
1 DC Comics 1970 Superman's Ex-Pal The New 
Jimmy Olsen #134, TheFirst Appearance of 
Darkseid £80-120

2 1970 DC Comics , Superman's Girlfriend Lois 
Lane #106 £50-70

3 Marvel comics Special marvel edition #15 The 
hands of Shang-chi, Master of Kung Fu (1973). 
1st issue and 1st apperance of Shang-Chi, 
master of king fu. Priced 20 cents. (1) £50-70

4 DC Comics 1988 Batman #423. Todd 
McFarlane cover art. £20-40

5 DC Comics 1963 Action Comics #300, 
Superman under the red sun. Priced 12cent £30
-50

6 Marvel comics The Mighty Thor, issues 337 and 
338 (1983). Issue 337 to include the 1st 
appearance and cover of Beta Ray Bill. Both 
priced 60 cents. (2) £40-60

7 Marvel comics the Incredible Hulk issue 162 
(1973). 1st apperance of Wendigo. Priced 6p (1) 
£40-60

8 Two 1986 DC Comics, Superman in the historic 
last issue #423. Superman starring in Action 
Comics #583 both written by Alan Moore. £30-
50

9 Two 1970's DC Comics "The Clown Prince Of 
Crime" The Joker #2 #7. £30-50

10 Marvel comics the Amazing Spider-Man 1970's. 
Issues 90, 105, 113, 115 and 164. Issue 90 
includes the death of captain Stacy, issue 105 
1st apperance of the Spider Slayer. Mostly in 
poor condition. English and American price 
variants. (5) £50-70

11 1968 DC Comics, Dolphin #79. 1st appearance 
of Dolphin and origin of Aqualad £50-70

12 1966 DC Comics, Plastic Man #1 (1st DC 
comics series and 1st Silver age appearance) 
£20-40

13 DC Comics 1982 Presents Superman and The 
Masters of the Universe #47 £50-70

14 Twelve 1960's DC Comics, Green Lantern #4 
(Poor Condition, No cover) #6 (1st appearance 
Tomar-re) #8 (Pol Manning becomes Green 
Lantern) #9 (1st Sinestro Cover 2nd Appearance 
of Sinestro) #10 (Origin of Green Lantern Oath) 
#13 #14 (1st appearance and origin of Sonar) 
#15 #16 ( 1st appearance and origin of Star 
Sapphire) #17 #18 #20 £150-200

15 Nine 1960's DC Comics, Green Lantern #51 #52 
#53 #54 #55 #56 #57 #58 #60( 1st appearance 
of Lamplighter) £60-100

16 1968 DC Comics, Green Lantern #59. 1st 
appearance of Guy Gardener £80-120

17 Ten 1960's DC Comics, Green Lantern #21 (1st 
appearance and origin of Dr. Polaris) #22 #23 
(1st appearance of Tattoo Man) #24 (1st 
appearance and origin of Shank) #25 #26 #27 
#28 #29 (1st appearance of Blackhand) #30 (1st 
appearance of Katma Tui) £60-100

18 Eleven 1960's DC Comics, Green Lantern #31 
#32 #33 #34 #35 (1st appearance of The 
Aerialist) #36 (poor condition) #37 ( 1st 
appearance of Evil Star) #38 (1st appearance of 
Goldface) #39 #40 #41 (1st Golden Age Green 
Lantern appearance) £150-200

19 Nine 1960's DC Comics, Green Lantern #42 #43
(1st appearances Major Disaster) #44 #45 #46 
#47 #48 #49(1st appearance of Dazzler) #50 
£60-100

20 Thirteen 1960's DC Comics , Green Lantern #61 
#62 #64 #65 #66 #67 #68 #69 #70 #71 #73 #74 
#75 £50-70

21 Quantity of 1970's DC Comics, Green Lantern 
co starring Green Arrow. Approximately 38 
comics £60-100

22 Large quantity of 1980's DC Comics, Green 
Lantern #123-180 £60-100

23 Five 1971-72 DC Comics Jack Kirby New Gods . 
#1 First appearance of Orion #2 First Darkseid 
cover #3 First appearance of Black Racer #5 #9 
First appearance of Forager £100-150

24 Marvel comics Marvel Premier 1975 and 1976. 
Issues 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33 and 34. 
Issue 28 is the 1st appearance of the Legion of 
Monsters. English and American price variants. 
(9) £60-100

25 Large quantity of DC Comics Presents 
Superman....#1-52(missing 2) #54-58 #60-66 
#71 #72 #75 #77-80 #84 #86-90 #94 #95 
Includes Two Annual #2 #4 £100-150

26 Marvel comics The Savage She-Hulk 1980. 
Issues 1 - 11, to include issue 1 the 1st 
appearance and origin. English and American 
price variants. (11) £30-50

27 Group of Marvel comics The Incredible Hulk 
mostly 1990's. To include issue 377, First 
appearance of professor hulk. And issue 418, 
first apperance of Talos. Approximately 30 
comics. £30-50
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28 Quantity of 1970's DC Comics Editor Jack Kirby, 
Mister Miracle to include #1 First appearance of 
Mr Miracle #2 First appearance of Granny 
Goodness #3 First appearance of Doctor 
Bedlam #4 First appearance of Big Barda and 
others £100-150

29 Three DC Comics, 1973 Secret Origins #5, 1967 
The Brave and The Bold Presents The Spectre 
and The Flash #72, 1967 The Brave and The 
Bold Presents Batman and The Spectre #75 £30
-50

30 Near Complete 1980's DC Comics, Action 
Comics Weekly #601-637 and #640. £40-60

31 Small group of Marvel comics The Amazing 
Spider-Man. Issues 200, 201, 202, 203, 204, 
205, 206 and 207 from 1980. Issues 260, 261, 
262, 263, 264, 266 and 270 from 1985. Also 
includes Web of Spider-Man 1, 2 and 3 from 
1985. All American prices. (18) £60-80

32 Marvel comics The punisher. Mixed group from 
1989 to 1993. American prices. Approximately 
35 comics. £30-50

33 Quantity of 1960's DC Comics, Strange 
Adventures # 117 #156 #163 #208-216 
(Deadman Run in comics and Neal Adams Art 
Work) (Missing #11) £60-100

34 Quantity of 1970's DC Comics, Adam Strange 
£20-40

35 Large quantity of 1960's, 70's and 80's DC 
Comics, Adam Strange Mystery in Space £100-
150

36 Quantity of DC Comics 1980's and 90's, Secret 
Origins #1 #2 #7 #8 #10 #12 #13 #14 #16 #17 
#18 #19 #21 #24 #25 #26 #27 #28 #29 #30 #40 
#42 #44 #47 #49 together with Secret Origins 
Annual 1989 #3 £50-70

37 Ten 1969-73 DC Comics, From Beyond The 
Unknown #1 #2 #4 #5 #10 #11 #12 ( No Cover) 
#17 #18 #25 £40-60

38 Quantity of 1960's and 70's DC Comics 
Showcase £60-100

39 Five 1960's DC Comics, Metamorpho The 
Element Man #1 #2 #8 #10 #16 £50-70

40 Eight 1960's DC Comics The Inferior Five #1 #2 
#3 #5 #6 #11 #62 #63 £40-60

41 Twelve DC Comics 1970's The Secret Society 
Of Super Villains #1 #3 #4 #5 #7 #8 #10 #11 #12 
#13 #14 #15 £30-50

42 1986 DC Comics, Captain Carrot and his 
amazing Zoo crew in The OZ Wonderland War 
trilogy. £20-40

43 Five 1960's and 70's DC Comics, House of 
Secrets #29 #48 #50 #85 #150 £40-60

44 Quantity of mostly 1960's DC Comics to include 
Anthro, Secret Origins #8, Brother Power The 
Geek #1 and others £60-100

45 Quantity of 1960's DC Comics, Strange 
Adventures to include #165 #166 #172 #176 
#178 #180 (1st appearance and origin of Animal 
Man) #182 #184 #185 #186 #188 #189 #190 
(1st Animal Man in Infantino costume) #191 
#192 #194 #195 #196 #198 #200 #203 £100-
150

46 Quantity of DC Comics 1960's, 70's and 80's 
Tales of The Unexpected #56 #73 #81 #90 #98 
#99 #107 #112 #118 #120 #167 #200 #205 
#206 #207 #208 #209 #210 #211 £60-100

47 Selection of 1960's and 70's DC Comics, Seven 
DC Special #4 #5 #8 #9 #11 #13 #27 and four 
DC Super-Stars #6 #8 #9 #11(1st Zatanna 
Cover) £50-70

48 Large quantity of 1960's DC Comics, Challenges 
of The Unknown £100-150

49 Quantity of 1970's and 80's DC Comics to 
include Weird War, Ghosts, Secrets of Haunted 
House and The House of Mystery £60-100

50 Marvel comics The Infinity Gauntlet, issues 1, 3, 
4 and 6. First issue includes Thanos and 
avengers. All priced 2.50usd. (4) £20-40

51 Group of Marvel comics Wolverine mostly 
1990's. To include issues 54 to 58, Werewolf by 
night. Approximately 25 comics. £20-40

52 Small group of Marvel comics to include 
Avengers #196 (1980), First full appearance of 
Taskmaster. Together with Marvel Team-up #95 
(1980), First appearance of Mockingbird. Ghost 
Rider #50 (1980), Night Rider apperance. 2 x 
Moon Knight #1 and issue 2 (1980). Issues 1-3 
of She-Hulk (1989). Captain marvel #1 (1989) 
and The Infinity Gauntlet #1 (1991). (11) £50-70

53 Quantity of Amalgam Comics published by DC 
Comics to include BatThing #1, Challengers of 
the Fantastic #1, Dark Claw #1, Generation Hex 
#1, Iron Lantern #1, JLX Unleashed #1, Lobo 
The Duck #1, Super Soldier Man of War #1, 
Spider-Boy Team Up #1, Thorion #1, X-Patrol 
#1, The Magnetic Men featuring Magneto #1, 
Assassins #1, Amazon #1, Speed Demon #1, 
Legends of the Dark Claw #1, The All new All 
different X-Patrol #1, JLX #1, Bullets and 
Bracelets #1, Doctor Strange Fate #1, Bruce 
Wayne Agents of S.H.I.E.L.D £50-70
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54 DC Comics New Gods #1-28 Missing #18 £30-
50

55 Large quantity of 1970's DC Comics , Action 
Comics. To include #411 origin of Eclipso #481 
1st appearance of Supermobile £60-100

56 Large quantity of 1980's DC Comics, Action 
Comics to include #521 1st appearance of 
Vixen, #527 1st appearance of Lord Satanis £50
-70

57 Quantity of Marvel comics The Amazing Spider-
Man 1980's and 1990's. To also include the 
Spectacular Spider-Man and Web of Spider-
Man, including issue 50 (1989) approximately 20 
comics. £40-60

58 DC Comics 1980's Captain Carrot and his 
amazing zoo crew #1-20 Missing #14 £40-60

59 DC Comics, 1986-88 Booster Gold #1-25 £60-
100

60 Group of Marvel comics Conan the Barbarian 
1970's. English and American price variants. 
approximately 40 comics. £40-60

61 Large group of Marvel comics Conan the 
Barbarian 1980's and 1990's. English and 
American price variants. Approximately 80 
comics. £40-60

62 Marve comics the uncanny X-Men (1979 to 
1982). Incomplete run from issue 125 to 159. 
Includes issue 125, the return of Phoenix, and 
issue 140. Also includes X-men king sized 
annual #6. Approximately 34 comics with some 
duplicates. £50-70

63 Marvel comics Kull the Conqueror and Kull the 
Destroyer 1970's. Also includes king Conan and 
king sized annuals staring King Kull. English and 
American price variants. Approximately 30 
comics. £30-50

64 Quantity of 1980's DC Comics, Vigilante to 
include #1 £40-60

65 DC Comics, 1984-85 Atari Force Complete Run 
#1-20 together with 1986 Special Atari Force #1 
£30-50

66 Large quantity of 1980's DC Comics, All-Star 
Squadron #1-17 #20 #21 #22 #23(1st app of 
Amazing Man) #25(1st app of Infinity Inc, Atom 
Smasher) #26 #27 #28 #32(The Death of Earth 
X) #33(1st app of Tsunami) #34 #35 #38 #39 
#46 #47(1st full art cover of Todd McFarlane, Dr 
Origin) #48 to include Two annuals 1982 #1 
1983 #2 £80-120

67 Thirteen 1969-1972 DC Comics, Supergirl 
Starring in Adventure Comics #381 #384 #385 
#387 #388 #395 #400 #404 #406 #407 #408 
#411 #422 £60-100

68 Marvel comics Excalibur mixed group from 1989 
to early 2000's. Mainly American price varients. 
Approximately 20 comics. £20-40

69 Marvel Comics Spider-Man issue 1 (1990) Todd 
McFarlane art. Together with Venom funeral 
pyre issues 1 and 3 and Spider-Man unlimited 
issue 2 (1993). (4) £30-50

70 Quantity of mostly 1990's DC Comics, Green 
Arrow, Green Lantern, Green Lantern Mosaic 
and others £40-60

71 Seven 1969-70 DC Comics, Adam Strange 
Adventures #217 #218 #219 #220 #222 #223 
#226 £40-60

72 Marvel comics Red Sonja, first solo series (1977 
to 1979). Complete run from issues 1-15. Also to 
include Marvel feature presents Red Sonja 
issues 2-7 (1976). (21) £30-50

73 Group of Marvel comics The hands of Shang-
Chi, Master of Kung Fu (1974 to 1979). English 
and American price variants. Approximately 42 
comics. £30-50

74 Quantity of 1970's DC Comics Editor Jack 
Kirby's The Demon #5 #10 #11 #12 #13 #14 #16 
together with The Forever People #2 #3 #4 #5 
#9 #11 £40-60

75 Small group of Marvel comics Marc Spector 
Moon Knight 1989 - 1994. To include first issue 
and issue 19 featuring Spider-Man and The 
Punisher. £30-50

76 Box of Marvel comics mostly 1970's. To include 
Modred the Mystic, Sub-mariner, Hercules, the 
Champions and many others. Approximately 65 
comics. £40-60

77 Marvel comics Hulk weekly comic 1979. Issues 
1-5, together with Marvel team up weekly issue 
1, Captain American weekly issue 1, Valour 
weekly issue 1, forces in combat weekly issue 1 
and Future tense weekly issue 1 (1980). (10) 
£20-40

78 Six 1968 DC Comics Beware The Creeper #1 #3 
#4 #5 #6 #73 £20-40

79 Seven DC Comics 1970's The Shadow #5 #7 #8 
#9 #10 #11 #12 £20-40

80 Large quantity of 1970's DC Comics Superman 
£60-100

81 Large quantity of 1980's DC Comics, Superman 
£60-100
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82 Large group of Marvel comics 1980's. To include 
The Avengers, Spider woman, Rom, Marvel 
Team up and others. Approximately 200 comics. 
£80-120

83 Large quantity of 1980's DC Comics, The New 
Teen Titans #1 #3-41 #45-47 together with Two 
annuals #1 #2 £60-100

84 Large group of Marvel comics The New Mutants 
(1983 - 1991). Complete run from issue 1-84 
and later issues including issues 87, 1st full 
Cable appearance and issue 100 the finale. Also 
includes new mutants annuals and graphic 
novels. Approximately 90 comics. £60-100

85 Marvel comics 2099 Unlimited, issue 1 the 
premier of Hulk (1993). Together with some 
Spider-Man 2099, Doom 2099, X-men 2099, 
Ravage 2099 and others. Approximately 75 
comics. £40-60

86 Large group of marvel comics Cable (1992 to 
early 2000's) to include issue 1 from 1993, foil 
cover. Approximately 60 comics. £30-50

87 Marvel comics The Uncanny X-Men (1986 to 
1991). Large incomplete run from issues 201 to 
300. To include issue 234, Alien Wolverine front 
cover. Mostly American price variants. 
Approximately 90 comics with duplicates. £60-
80

88 Large collection of Marvel comics Mostly 1990's. 
To include X-Force, X-Factor, X-Men and 
others. Includes X-Force issue 2, 2nd apperance 
of Deadpool. Mostly American price variants. 
Approximately 185 comics. £50-70

89 Large quantity of 1970's and 80's DC Comics, 
The Warlord. £40-60

90 Quantity of 1980's DC Comics, The Outsiders 
together with Batman and The Outsiders £50-70

91 Large quantity of 1990's DC Comics, The 
Demon. £50-70

92 Quantity of mostly 1990's DC Comics, Batman. 
To include Batman Gotham Knights #1, 
Legends of the Dark Knight and others £30-50

93 Selection of DC Comics to include 1980's 
Deadshot (four part mini series), 1980's Dr.Fate 
(four part mini series), 1980's The Weird (four 
part mini series), 1980's This is Wild Dog (four 
part mini series), 1990's War of the Gods #1-4, 
Watchmen #2 #10 and a selection of 1998 DC 
Comics New Years Evil. £30-50

94 Box of mostly 80's and 90's DC Comics to 
include Sonic Disruptor, Zatanna Mini series, 
Doc Savage, Armageddon 2001, The Brave and 
the bold Green Arrow and others. Approximately 
150 comics £60-100

95 Large quantity of 1987 -1991 DC Comics 
Captain Atom #1-20 #22 #23 #25 #27-32 #34 
#35 #38-41 #43 #46-48 #53 #55 #56 together 
with Two Captain Atom Annuals #1 #2 £40-60

96 Selection of mostly 1980's and 90's DC Comics, 
Superman in Action Comics. £40-60

97 Quantity of 1980's DC Comics, Doom Patrol! #1-
18 missing #13 together with The Doom Patrol! 
ANNUAL #1 1988 and The Doom Patrol! And 
Suicide Squad #1 1988 £40-60

98 Large quantity of mostly 1980's DC Comics, 
Firestorm The nuclear Man £30-50

99 Large quantity of 1980's and 90's DC Comics , 
Suicide Squad to include #1 #2 #3 £50-70

100 Quantity of DC Comics 1980's and 90's Dr. Fate 
£40-60

101 Large quantity of DC Comics, The Adventures of 
Superman £50-70

102 Large quantity of 1980's and 90's DC Comics, 
Superman to include #1, #4 1st appearance of 
Bloodsport together with a selection of Annuals 
£50-70

103 Box of 1980's and 90's DC Comics, Star Trek to 
include 1984 Star Trek #1 and 1989 Star Trek 
#1 £60-100

104 Group of Marvel comics Star Trek Unlimited 
(1996 to 1998) issues 1, 2, 3, 4, 5, 7 and 10. 
Also some Star Trek Early Voyages including 
issue 1. Star Trek untold voyagers, Starfleet 
Academy and Deep space nine. Approximately 
55 comics, some duplicates. £20-40

105 Large quantity of DC Comics, The New Teen 
Titans and Tales of The Teen Titans £60-100

106 Marvel Comics Strikeforce Morituri (1986 to 
1989). Incomplete run from issue 1 - 31. To 
include issue 1 and some duplicates. 
Approximately 45 comics. £20-40

107 Box of Marvel comics mostly 1980's. To include 
Sectaurs, X-men's Havok, Wolfpack, Black 
Panther, Dragons Head 1-10, Logan's Run, 
complete mini series issues 1-7. (1976) 1st solo 
Thanos Story, John Carter Warlord, Strange 
Tales Approximately 140 comics. £40-60
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108 Box of Marvel comics mostly 1980's. To include 
The Avengers, Hawkeye, Power man and iron 
fist, Moon Knight and others. Approximately 165 
comics £80-120

109 Selection of Marvel Magazines and others to 
include The Punisher #3-10, Bizarre 
Adventures, Star Lord, Conan, Doc savage and 
others. Approximately 50. £50-70

110 Selection of 1970's DC Comics , Batman Family, 
The Superman Family and Super Team-Family. 
(29 comics) £60-100

111 Quantity of 1980's DC Comics, The Flash "Wally 
West as The Flash" to include #1 £30-50

112 Twenty three 1960's DC Comics, Hawkman 
together with five The Atom and Hawkman 
comics £60-100

113 Marvel comics Star Wars weekly 1979 and 
1980. To include issue 50. English price 
variants, approximately 20 comics. £20-40

114 Selection of DC Comics, Superman to include 
The Man of Steel, The Man of Tomorrow, Reign 
of The Superman, The Legacy of Superman #1 
and others £30-50

115 Large group of Marvel comics 1980's. To include 
The Avengers, Moon Knight, Daredevil, The 
Incredible Hulk and others. Approximately 140 
comics. £60-100

116 DC Comics, Complete run of 1988-89 Power of 
the Atom #1-18, complete run of 1988-90 
Manhunter #1-24, complete run of 1986-87 
Electric Warrior #1-18, complete run of 1975-76 
Beowulf Dragon Slayer #1-6 and complete 4 
part mini series Nathaniel Dusk Private 
Investigator. £60-100

117 Large group of Marvel comics mostly 90's and 
200's. To include G.I.JOE, super sized annuals, 
Warlock, Alpha Flight and others. Approximately 
220 comics. £60-100

118 Large box of Mostly 1990's and 00's DC Comics 
to include The Shadow, Green Lantern, Doom 
Patrol and others. Approximately 255 £50-70

119 Box of Marvel comics, mostly 1990's and 2000's. 
To include the Warlock chronicles, the 
Avengers, Silver Sable, the Clan Destine, 
Starjammers and others. Approximately 240 
comics. £50-70

120 Large box of Marvel comics mostly 1990's. To 
include The Secret Defenders, Thor, The 
Avengers, Fantastic Four and others. 
Approximately 230 comics. £60-100

121 Large box of Marvel comics mostly 1990's and 
2000's. To include Captain America, Warlock, 
mutant X, Nomad, Namor and others. 
Approximately 200 comics. £60-100

122 Large quantity of marvel comics mostly 1990's. 
To include Daredevil, Captain America, Ghost 
rider and others. Approximately 70 comics. £30-
50

123 Large quantity of mostly 1990's DC Comics to 
include Doom Patrol, Steel, Fate and others. 
Approximately 200 Comics £40-60

124 Small box of Marvel comics mostly 1990's. To 
include Elf Quest, Dakota North, Comeat Man, 
Spider-Woman and others. Approximately 60 
comics. £20-40

125 Large box of 1980's DC Comics to include All-
Star Squadron, Checkmate, Mister Miracle, The 
New Teen Titans and others. Approximately 205 
comics £50-70

126 Large quantity of mostly 1990's and 00's DC 
Comics to include Legion of Super-Heroes, 
Martian Manhunter, Guy Gardner, John 
Constantine Hellblazer, Suicide Squad and 
others. Approximately 200 Comics £40-60

127 Large box of Marvel comics 1990's and 2000's. 
To include Deatholk, X-Man, Morbius, Warlock, 
Spider-woman and others. Approximately 280 
comics. £60-100

128 Quantity of DC Comics books to include Adam 
Strange, Deadman, JLA, Batman and others 
£40-60

129 Quantity of 1980's-90s DC Comics, Wonder 
Woman to include 1987 Wonder Woman #1 £50
-70

130 Quantity of 1980's DC Comics, The Fury Of 
Firestorm The Nuclear Man. £40-60

131 Box of mostly 1990's DC Comics to include 
Dungeons and Dragons, Black Canary, Justice 
Society of America and others. Approximately 
175 comics £40-60

132 Box of Graphic Novels to include DC Comics 
and others £30-50

133 Box of Graphic Novels to include DC Comics, 
Marvel and Star Wars (Ex library books) £20-40

134 large group of marvel comics New Universe 
(1986). To include Mark Hazzard Merc complete 
run from issue 1-12 and 1 annual, Justice 
complete run from issue 1-32, Star Brand, 
Spitfire, Psi force, D.P.7, Kickers and others. 
Approximately 170 comics, some duplicates. 
£60-100
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135 Fifteen 1970's DC Comics Editor Jack Kirby , 
Superman's Pal Jimmy Olsen #79 #133 #135 
#136 #137 #138 #139 #141 #142 #143 #145 
#146 #147 #152 #159 £60-80

136 Box of Graphic Novels and Annuals to include 
Marvel, Star Trek, The Boys and others £30-50

137 Box of Graphic novels to include Marvel, DC and 
others £30-50

138 Box of mostly 1980's and 90's DC Comics, 
Swamp Thing. Approximately 100 comics £30-
50

139 Large box of Graphic Novels to include DC 
Comics Batman, Crossgen Forge and others 
£30-50

140 Large quantity of mostly 1970's DC Comics to 
include Freedom fighters, Karate Kid, Black 
Orchid 1973, #428 #429 #430. Origin and first 
appearance of Black Orchid and others £40-60

141 Collection of Mostly 1970's DC Comics to 
include All Star Comics with Super Squad, 
Justice Society, Weird Worlds Presents Iron 
Wolf, Weird Worlds Presents Tarzan, Worlds 
Finest and others. Approximately 78 comics 
(most in poor condition) £30-50

142 Large quantity of 1970's and 80's DC Comics, 
Justice League of America. Approximately 130 
comics £80-120

143 Collection of 1960's DC Comics, The Doom 
Patrol #86-121 (Missing #90 #93 #101 #114). 
Key issues #86 1st appearance of Brother of 
Evil, #92 1st appearance of Dr Tyme, #99-100 
1st appearance and origin of Beast Boy £80-120

144 Complete run of 1980's DC Comics, Arak Son of 
Thunder #1-50 £30-40

145 Complete run of 1980's DC Comics, Arian Lord 
of Atlantis #1-35 £20-40

146 Quantity of Mostly 1970's DC Comics to include 
Kung - Fu Fighter #1-18, The Sandman #1-6, 
Omac #1-8, Starfire #1-8, Star Hunters #1-7 and 
others £20-40

147 Complete 1960's DC Comics The Secret Six #1-
7 £60-100

148 Quantity of DC Comics, Amethyst Princess of 
Gemworld to include 1983 Amethyst #1-12, 
1985-86 Amethyst #1-16, 1984 #1 Amethyst 
Annual and others £40-60

149 Large quantity of 1980's, 90's and 00's DC 
Comics, The Spectre. Approximately 90 comics 
£40-60

150 Quantity of 1980's DC Comics, Green Lantern 
together with Green Lantern The Corps. 
Approximately 45 comics £40-60

151 Large quantity of DC Comics to include Jonah 
Hex, Superman, The Spectre and others. 
Approximately 174 comics £20-40

152 DC Comics, 1980's Legion of Super-Heroes 
#259-354 missing #347 together with a selection 
of annuals £30-50

153 Large quantity of DC Comics 70's, 80's and 90's 
£20-40

154 Quantity of 1964-68 DC Comics Adventure 
Comics, #327 #328 #329 #330 #331 #332 #334 
#335 #336 #337 #338 #339 #340 #341 #342 
#343 #344 #345 #346 #347 #348 #349 #350 
#351 #352 #353 #354 #355 #356 #357 #358 
#359 #360 #361 #362 #363 #364 #365 #366 
#367 £40-60

155 Quantity of DC Comics, 1980's The Flash £20-
40

156 Collection of DC Comics, Batman to include 
Detective Comics #566 #574 #647, Batman 
Year 3 part 1-4, six Batman Annuals, Batman 
Anniversary #400 1986, Batman Bane of the 
Demon Part one and two and five The Brave 
and the Bold Batman. £30-50

157 Box of 1980's DC Comics to include Blue Devil, 
The Shadow, Dial "H" for hero and others. 
Approximately 190 comics £40-60

158 Large quantity mostly 1990's and 00's DC 
Comics to include Fate, Demon, The Doom 
Patrol, Extreme Justice and others £30-50

159 Large quantity of mostly 1990's DC Comics to 
include Checkmate, Fanboy, Aquaman, Infinity 
Inc and others. Approximately 215 comics £30-
50

160 Large box of mostly 1990's and 00's DC Comics 
to include Legion of Super Heroes , Lobo, 
Robin, Secret Origins and others. Approximately 
580 comics £50-70

161 Quantity of mostly 1980's DC Comics, Justice 
League. Approximately 70 comics £30-50

162 DC Comics, The Omega Men #1-38 to include 
#3 1st appearance of Lobo together with Two 
annuals £50-70

163 Large quantity of mostly 1990's DC Comics. 
Approximately 230 comics £30-50
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164 Collection of marvel comics Spider-Man weekly, 
February 1973 to July 1973 to include issue 1. 
Together with the mighty world of marvel weekly 
comics, some from 1972 and 1973. 
Approximately 34 comics. £40-60

165 Large quantity of mostly 1980's DC Comics to 
include Wonder Woman, Starman, Silver Blade, 
1970's Strange Sports #1-6, 1970's The 
Phanton Stanger #15 #19 #23 and others. 
Approximately 258 comics £50-70

166 Large Group of marvel comics The Incredible 
Hulk, mostly 1980's. To include issue 121, 122, 
163 and issue 300. Also includes Hulk annuals. 
Incomplete run from issue 210 - 370. 
Approximately 110 comics, many bagged and 
boarded. £60-100

167 Group of Marvel comics Venom 1990's. To 
include Venom lethal protector (1992) issue 1, 
Venom funeral pyre (1993) issues 1 and 3, 
Venom the mace (1994) issues 1-3 and others. 
Also to include the amazing Spider-Man issue 
375, Spider-Man 2099 issue 1, super sized 
annuals and other Spider-Man comics. 
Approximately 20 comics. £30-50

168 Large box of Dark Horse Comics to include 
Predator, Aliens, Indian Jones,Tarzan and 
others £50-70

169 Collection of Marvel comics Wolverine 1980's 
and 1990's. A complete run from issues 18 - 30 
and others, to include issue 24 and 27, Jim Lee 
covers and Wolverine battles the Incredible Hulk 
(1989). Together with the Avengers issue 83, 
first appearance of Valkyrie. Also including small 
amount of marvel and dc comics. Approximately 
70 comics some bagged and bordered. £40-60

170 Large quantity of Image Comics £30-50

171 Large quantity of Epic Comics £40-60

172 Quantity of Comics to include Topps Comics, E-
Man, Archie Adventure Series, Atlas Comics, 
Amalgam Comics, Tangent Comics and Image 
Comics "Spawn" to include #1 1992. 
Approximately 155 comics £40-60

173 Ten Marvel All-Colour Comics 2001:A Space 
Odyssey #1-10 £40-60

174 Box of Dark Horse comics, mostly 1990's. To 
include Robo cop versus the Terminator, 
Redblade, Aliens and others. Approximately 150 
comics. £30-50

175 Mixed box of comics, mostly 1990's and 2000's. 
To include Image comics 1963 issues 1-6, 
Hero's vs Hitler #1, Big bang comics, 
Avengelyne, Universe and many others. 
Approximately 220 comics. £40-60

176 Large box of DC Vertigo Comics to include 
Shade The Changing Man £40-60

177 Large quantity of DC Vertigo Comics to include 
Outlaw Nation, Lucifer, Neverwhere and others 
£20-40

178 Group of Tekno Comix mostly 1990's. To 
include Mike Danger, Primortals, Lady Justice, 
Mr Hero and others. Approximately 90 comics. 
£30-50

179 Group of Impact comics 1990's. To include the 
Web, the Comet, BlackHood, the Fly, the 
Jaguar, Legend of the Shield and the Crusaders. 
Approximately 65 comics. £30-50

180 Tower comics Thunder Agents incomplete run 
from issue 2 to issue 16 (1966 to 1967). Also 
includes Undersea agent and Noman, both with 
first issues. (16) £30-50

181 Large Collection of Valiant comics mostly 
1990's. To include Bloodshot issue 51, final 
issue. Together with X-O man o war, Solar man 
of the atom, Turok, Harbinger, Magnus robot 
fighter and others. Approximately 250 comics. 
£60-100

182 Box of mostly 1990's DC Comics o include Teen 
Titans, Superman, Mister Miracle and others. 
Approximately 200 comics £30-50
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